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Eveniment 

Revista „Audit Financiar” – anul XX 

O publicaţie de prestigiu  

a organizaţiei profesionale  

a auditorilor financiari  

din România 

Adrian POPESCU,  
preşedintele Camerei Auditorilor Financiari din România 

 
Revista „Audit Financiar”, editată de Camera Auditorilor 
Financiari din România, are înscris pe coperta 1 faptul 
relevant că a intrat în cel de-al XX-lea an de apariţie 
neîntreruptă. De la bun început şi până în prezent 
obiectivul publicaţiei a fost acela de a sprijini eforturile 
organizaţiei noastre îndreptate spre asigurarea unei înalte 
calităţi a profesiei de auditor financiar la nivelul 
standardelor internaţionale şi al normelor europene în 
domeniu, spre afirmarea prestigiului acestei profesii în 
ţară şi pe plan mondial. 

Ancorată în prezent, dar orientată spre evaluarea paşilor 
care urmează, revista are un rol important în promovarea 
analizelor şi studiilor pentru relevarea celor mai potrivite 
soluţii în vederea modernizării profesiei şi înarmarea 
auditorilor financiari cu instrumente şi tehnici adecvate 
spre a face faţă actualelor provocări generate de mutaţiile 
care apar în economie şi societate, de condiţiile critice 
generate de criza pandemică pe care o traversăm. 

De fapt, se poate spune despre revista „Audit Financiar”  
că reprezintă un subansamblu integrat sincronizat în 
înfăptuirea funcţiei de cercetare-dezvoltare a organizaţiei 
profesionale. Adesea, cercetările întreprinse pentru 
redactarea articolelor publicate aici se dovedesc a 

reprezenta valoroase surse de idei, de materie primă 
informaţională de mare actualitate pentru construirea 
programelor şi ilustrarea cursurilor de pregătire pentru 
membri şi stagiari. 

Subiecte precum adoptarea tehnologiilor informatice 
emergente în audit, adaptarea la cerinţele tehnice şi 
etice tot mai riguroase legate de calitatea şi 
responsabilitatea misiunilor de audit, de 
implementarea conceptului modern de sustenabilitate 
sunt numai câteva din temele de studiu pe care le 
abordează constant publicaţia noastră. Bunăoară, la 
recentul Congres al profesiei de auditor financiar din 
România jumătate din temele prezentate au avut la 
bază cercetări ştiinţifice ieşite din retortele laboratorului 
redacţiei revistei „Audit Financiar”. Sunt lucrări 
destinate publicării integrale, în câteva numere 
succesive ale revistei, pentru a fi cât mai larg 
diseminate atât către membrii organizaţiei noastre, cât 
şi spre utilizatorii serviciilor de audit financiar. 

În context, se cuvine relevat faptul că standardul înalt al 
publicaţiei este asigurat de excelenta conlucrare cu 
universităţile de profil cu care CAFR are încheiate 
protocoale de colaborare, ce funcţionează cu bune 
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